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AGENT GREEK
ΔΕΝ ΕΧΕΙ
ΚΟΛΛΗΜΑ  
Αν για κάτι διακρίνεται ο Ματίας Αλμέιδα στα θέματα του ρόστερ της ΑΕΚ 
είναι πως δεν έχει κολλήματα. Φάνηκε πρώτα απ’ όλα από δύο πράγματα 
σημαντικά κατά το πρώτο του καλοκαίρι, που μπορεί να αποτελέσει και 
μπούσουλας για το φετινό και τη συνέχεια μετά τη μεγάλη επιτυχία της 
κατάκτησης του νταμπλ. Από τους παίκτες π.χ. που αποκτήθηκαν ουδείς 
ήταν Αργεντίνος. Το γεγονός πως ο ίδιος κατάγεται από μια χώρα με 
τεράστια παράδοση, που είναι Παγκόσμια Πρωταθλήτρια δεν τον κάνει να 
θέλει να φέρει ποδοσφαιριστές από την πατρίδα του. Επίσης, σε καμία 
περίπτωση δεν απαξίωσε το ρόστερ που είχε και αντί να τους βγάλει 
όλους πως δεν κάνουν για την ομάδα, πέτυχε και τους βελτίωσε. Τους 
έκανε κομμάτι του πλάνου του με τα γνωστά αποτελέσματα.
Κάτι ανάλογο θα συμβεί και φέτος. Ο Αλμέιδα δεν έχει κολλήματα 
όσον αφορά τις μεταγραφές. Επίσης και αυτό είναι σημαντικό πως δεν 
αραδιάζει 10 ονόματα συγκεκριμένα και λέει «φέρτε τους».
Όπως και πέρυσι με τον Πινέδα, έτσι και φέτος άντε να αναφερθεί σε 3-4 
ποδοσφαιριστές ονομαστικά. Από εκεί και πέρα, αφού έχει ήδη τονίσει 
τις θέσεις που χρειάζεται ενίσχυση η ομάδα, τσεκάρει τους παίκτες που 
του προτείνονται από Κονέ, Κουχάρσκι και θα κινηθεί αναλόγως. Με λίγα 
λόγια, το μη κόλλημα του Αλμέιδα θα είναι και φέτος ο μπούσουλας 
της επιτυχημένης ΑΕΚ.

ΚΑΙ ΤΩΡΑ
ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ?
Για την πορεία του στο ποδόσφαιρο δεν χρειάζεται ανάλυση, την έχει αναδείξει με 
όσα έχει κάνει στο εξωτερικό, στο εσωτερικό αλλά και φυσικά με την παρουσία 
του στην Εθνική Ελλάδας. Ο Σωκράτης Παπασταθόπουλος φυσικά και είναι μεγάλο 
κεφάλαιο για το άθλημα στη χώρα μας.
Τον Ιανουάριο του 2021 επέστρεψε με τη μεταγραφή που συζητήθηκε πολύ μια και δε 
γύρισε στην ΑΕΚ όπως θα περίμεναν οι περισσότεροι αλλά στον Ολυμπιακό. Μετά από 
2,5 χρόνια το συμβόλαιο ολοκληρώθηκε αλλά εξελίξεις δε φαίνονται στον ορίζοντα.
Εδώ μη βιαστεί κανείς, δεν τον έχουν πάρει και τα χρόνια. Στα 35 είναι ο 
Παπασταθόπουλος, άλλοι στόπερ ανάλογης εμβέλειας, εμπειρίας και παραστάσεων 
έχουν ήδη προτάσεις για 2 και 3 χρόνια συνεργασίας.
Αντίθετα, στον Ολυμπιακό όλα είναι υπό κατασκευή, εδώ δεν έχει βρεθεί ακόμα 
προπονητής, τουλάχιστον βρέθηκε Αθλητικός Διευθυντής.
Αλλά φυσικά και ο Παπασταθόπουλος ακούει δεξιά και αριστερά για στόπερ και 2 
στόπερ ότι μπορεί να πάρει ο Ολυμπιακός και όλα αυτά τα σχετικά.
Ο Ολυμπιακός που έχει στο ρόστερ Μπα, Σισέ, Ντόι, Ρέτσο συν τους παίκτες της Β’ 
ομάδας ή όσους είναι δανεικούς. Αν σε αυτούς προστεθούν και δύο στόπερ γίνονται 
6 και με τον Παπασταθόπουλο 7.
Όχι πολλοί απλά, μιλάμε για πάρα πολλούς. Μαξ 5 και αν χρειάζεται κάθε ομάδα. 
Επομένως αν δεν πουληθεί κάποιος εκ των Μπα, Σισέ τι γίνεται;
Το ζήτημα επίσης για τον 35χρονο άσο είναι πως εκτός από τον Ολυμπιακό δεν υπάρχει 
κάτι στον ορίζοντα στην Ελλάδα που να μπορεί να τον γεμίσει. Ή να μπορεί  να πάει μια 
και εδώ και 3 σεζόν έχει συνδεθεί άμεσα η πορεία του με τον Ολυμπιακό. Δύσκολη 
εξίσωση. Και φυσικά δεν είναι σε ηλικία για να σταματήσει ακόμα.
Εξωτερικό άραγε και πάλι;
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AGENT GREEK

ΙΔΙΟ ΣΤΥΛ
ΓΙΑ ΔΕΞΙΑ 
Μετά τη μεταγραφή του Ζέκα, ο Παναθηναϊκός ετοιμάζεται να ανακοινώσει τον 
Μλαντένοβιτς, δείχνοντας κάτι πολύ συγκεκριμένο. Πως ο Γιοβάνοβιτς θέλει να 
αλλάξει την εικόνα της ομάδας του και στα μπακ.
Το ότι θα υπήρχαν παίκτες που θα έμπαιναν στο ρόστερ σε αυτές τις θέσεις ήταν γνωστό. 
Το ζήτημα ήταν τι στυλ ποδοσφαιριστές θα πρόκρινε ο προπονητής του Παναθηναϊκού.
Ο πρώην αριστερός μπακ της Λέγκια Βαρσοβίας ήταν καιρό φυσικά στη λίστα του 
«τριφυλλιού» και είναι ενδεικτικό τι ποδοσφαιριστές θέλει ο Γιοβάνοβιτς για τον 
Παναθηναϊκό της επόμενης περιόδου.
Παίκτης που μπορεί να παίξει ακόμα και φουλ μπακ, με εμπειρία από αρκετά 
πρωταθλήματα (έχει παίξει και Μπουντεσλίγκα) και γενικά είναι σε θέση να προσδώσει 
ταχύτητα και το to the point κίνηση μέσα στον αγωνιστικό χώρο.
Το ζήτημα είναι πως κάτι ανάλογο έχει προκριθεί και για τη θέση του δεξιού μπακ.
Εκεί που ο Παναθηναϊκός είχε Κώτσιρα, Σάντσες, Βαγιαννίδη αλλά φαίνεται πως ο 
Γιοβάνοβιτς θέλει έναν Μλαντένοβιτς και για τη θέση αυτή.
Αυτό βέβαια θα υποβαθμίσει λογικά τον χρόνο συμμετοχής των Ελλήνων, ειδικά του 
Κώτσιρα που ήταν εκείνος που είχε αγωνιστεί αρκετά κατά τη διάρκεια της σεζόν που 
ολοκληρώθηκε και ο Παναθηναϊκός έχασε την πρώτη θέση 2 αγωνιστικές πριν το 
τέλος. Θα έχει ενδιαφέρον.

ΣΚΑΟΥΤΙΝΓΚ
Το πλάνο του ΠΑΟΚ προς το παρόν δε φαίνεται να αλλάζει ιδιαίτερα. Θα φανεί 
βέβαια πως θα πάει όλο το καλοκαίρι. Ο ΠΑΟΚ αναζητά ποδοσφαιριστές 
που θα μπορέσουν να σταθούν σε ένα άλφα επίπεδο και οι οποίοι δε θα 
είναι μεγάλοι σε ηλικία. Το πλάνο πέτυχε όσον αφορά τις ακαδημίες κατά 
τη σεζόν που έφυγε αλλά όχι και τόσο όσον αφορά ποδοσφαιριστές που 
ήρθαν με μεταγραφή από το εξωτερικό.
Υπάρχει μια πληροφορία/φήμη πως ο ΠΑΟΚ συνεχίζει αμείωτα το σκάουτινγκ 
του στις χώρες της Λατινικής Αμερικής. Προφανώς και αφορά το δίκτυο 
που έχει ο Μπότο σε αυτές τις χώρες.
Ουδείς βέβαια μπορεί να ξεχάσει πως κατά τη μεταγραφική περίοδο 
του περσινού καλοκαιριού αποκτήθηκε με μεγάλη αποτυχία ο Νικόλας 
Κουαλιάτα από τους Μοντεβίδεο Γουόντερερς. Μια μεταγραφή που άγγιξε 
τα 2 εκατομμύρια ευρώ και ο παίκτης τώρα παίζει δανεικός στη Βραζιλία.
Παρά πάντως την αποτυχία της μεταγραφής Κουαλιάτα, συζητιέται έντονα 
πως ο Μπότο επιμένει να τσεκάρει περιπτώσεις τέτοιου προφίλ (νεαρών 
ποδοσφαιριστών κυρίως) από την αγορά της Λατινικής Αμερικής.
Τώρα θα πει κανείς το τσεκάρισμα δεν βλάπτει καθόλου από την στιγμή που 
δεν βγαίνουν λεφτά από τα ταμεία.
Το ζήτημα είναι αν ο Τεχνικός Διευθυντής του ΠΑΟΚ προτείνει να γίνει κάποια 
κίνηση για μεταγραφή. Βέβαια, δύσκολο φέτος το κλαμπ να κάνει ανάλογη 
κίνηση με αυτή που έγινε πέρυσι με τον Κουαλιάτα.
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ΕΒΓΑΛΕ 
ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ

Κάποια στιγμή το σερί θα έσπαγε! Μετά από 14 διαδοχικές νίκες 
του Ολυμπιακού ο Παναθηναϊκός χαμογέλασε και επικρατώντας με 
67-65 έδωσε νέο ενδιαφέρον στους τελικούς της Basket League 
ισοφαρίζοντας σε 1-1 τη σειρά.
Οι γηπεδούχοι είχαν σε καλή μέρα τους Ματέους Πονίτκα (12π.-
6ρ.-4ασ.), Πάρις Λι (12π.-5ασ.), Αρτούρας Γκουντάιτις (8π.-
5ρ.) και Μάριους Γκριγκόνις (8π.-4ασ.). Στον αντίποδα, ο Κώστας 
Παπανικολάου ήταν συγκινητικός, καθώς έπαιξε σε όλο το παιχνίδι, 
καταγράφοντας 15 πόντους, 4 ριμπάουντ και 7 ασίστ. Σπουδαία 
δουλειά έκανε ο Τόμας Γουόκαπ, ο οποίος έβαλε 14 πόντους σε ένα 
ημίχρονο και… κάτι ψιλά, αφού αποβλήθηκε στο 09:20 της τρίτης 
περιόδου, ενώ διψήφιος ήταν ο Μουσταφά Φαλ (11π.-6ρ.).
Οι «πράσινοι» μπήκαν ορεξάτοι και με σερί 10-0 προηγήθηκαν 15-4, 
υποχρεώνοντας τον Γιώργο Μπαρτζώκα σε αλλαγές προσώπων για 
να επαναφέρει την ισορροπία.
Προς στιγμήν ο Ολυμπιακός μάζεψε τη διαφορά, αλλά το πρώτο 
δεκάλεπτο έκλεισε με σερί 8-0 που έφερε τον Παναθηναϊκό για 
πρώτη φορά στο +12.
Οι φιλοξενούμενοι, πάντως, δεν τα έχασαν. Επανήλθαν με σερί 12-0 
και λίγο αργότερα προσπέρασαν για πρώτη φορά (27-29). Οι παίκτες 
του Χρήστου Σερέλη σημείωσαν μόλις 8 πόντους στο δεύτερο 
δεκάλεπτο και, μοιραία, πήγαν στα αποδυτήρια από το -2 (33-35).
Στο ξεκίνημα του δευτέρου ημιχρόνου, ο Ολυμπιακός έγραψε το 33-
40, ωστόσο έχασε την ευκαιρία να πατήσει πάνω στο +7, μιας και 
ακολούθησε «πράσινο» επιμέρους 13-4.
Σε αυτό το δεκάλεπτο, οι φιλοξενούμενοι έχασαν τον Γουόκαπ 
επειδή δέχθηκε αντιαθλητικό και τεχνική ποινή, καθώς και τον 
Βεζένκοφ λόγω τραυματισμού.
Υπενθυμίζεται ότι απουσίαζαν και οι Κώστας Σλούκας 
(γαστρεντερίτιδα), Αϊζάια Κάνααν (εκτός λίστας).
Το παιχνίδι έγινε θρίλερ. Στα 17,4” ο Πονίτκα ευστόχησε σε τρίποντο 
και έγραψε το 67-65, αμέσως μετά ο Σακίλ ΜακΚίσικ έχασε τρίποντο 
και όλα τελείωσαν. Ο Παναθηναϊκός έκανε το 1-1 και ελπίζει!

Τα δεκάλεπτα: 25-13, 33-35, 51-50, 67-65
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Σερέλης): Λι 12 (3/7 τρίποντα, 5 ασίστ, 2 λάθη, 
3 κλεψίματα), Πονίτκα 12 (2 τρίποντα, 6 ριμπάουντ, 4 ασίστ), 
Γκριγκόνις 8 (3/12 σουτ, 4 ασίστ, 2 λάθη, 2 κλεψίματα), Μαντζούκας 
7 (1), Γκουντάιτις 8 (5 ριμπάουντ, 2 κλεψίματα), Π. Καλαϊτζάκης 
6 (2), Παπαγιάννης 6 (3 ριμπάουντ), Μποχωρίδης, Γουίλιαμς 4, 
Αγραβάνης 4.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 14 (2), Λαρεντζάκης 3 
(1/7 τρίποντα), Φαλ 11 (5/5 δίποντα, 1/2 βολές, 6 ριμπάουντ, 3 
ασίστ), Βεζένκοβ 6 (4 ριμπάουντ), Παπανικολάου 15 (2 τρίποντα, 4 
ριμπάουντ, 7 ασίστ, 2 λάθη), Λούντζης (0/3 σουτ), Μπολομπόι 6 (5 
ριμπάουντ), Πίτερς 7 (3 ριμπάουντ), ΜακΚίσικ 3 (1/7 σουτ, 3 λάθη).
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Κανονικά θα είναι στην προετοιμασία του Άρη ο Πάλμα, αφού ο ομο-
σπονδιακός τεχνικός της Ονδούρας αποφάσισε να μην τον πάρει για 
το Golden Cup, το οποίο θα γίνει από τις 25 Ιουνίου έως τις 16 Ιουλί-
ου. Σημαντικό αυτό γιατί οι «κίτρινοι» τον χρειάζονται στα πρώτα ευ-
ρωπαϊκά προκριματικά. Το πλάνο είναι να πουληθεί αργότερα μέσα 
στο καλοκαίρι.

Δεν υπάρχει κινητικότητα μεταγραφικά στην ΑΕΚ τις τελευταίες μέρες. 
Τσεκάρονται διάφοροι στόχοι, επαφές γίνονται, αλλά όχι κάτι προχω-
ρημένο. «Γνωρίζω πως έκανα τη σεζόν της ζωής μου. Η αυτοπεποίθη-
σή μου έχει ανέβει και θα κοιτάξω να δώσω συνέχεια στις εμφανίσεις 
μου με την ΑΕΚ και την εθνική Πολωνίας» δήλωσε στην πατρίδα του ο 
Σιμάνσκι.

Δεδομένη έχουν στην Πολωνία τη μεταγραφή του Φίλιπ Μλαντένο-
βιτς. Ο Σέρβος αριστερός μπακ-χαφ φεύγει από τη Λέγκια και ο Πα-
ναθηναϊκός έχει κάνει την κίνησή του. Παρόλα αυτά οι «πράσινοι» 
ακόμη κρατούν χαμηλούς τόνους σε αυτή την υπόθεση. Πρόκειται για 
έναν παίκτη στο στυλ του Χουάνκαρ, που εφόσον αποκτηθεί, θα διεκ-
δικήσει θέση βασικού.

Την ώρα που ο Μπακαμπού χάνεται οριστικά, ο Μπουχαλάκης επι-
στρέφει έχοντας ολοκληρώσει τον δανεισμό του με την Κόνιασπορ. Η 
υπόθεση παραμονής του Κανός περιπλέκεται γιατί έχει μπει στη μάχη 
για την απόκτησή του και η Θέλτα, ενώ το θέμα του προπονητή παρα-
μένει ανοιχτό. Πρόθεση του Ολυμπιακού είναι να μην το τραβήξει για 
πολύ ακόμη.

Τουλάχιστον δύο μεταγραφές θέλει να έχει κλείσει ο ΠΑΟΚ έως το 
τέλος του μήνα. Οι «ασπρόμαυροι» καίγονται για τον φορ που θα κάνει 
τη διαφορά και ταυτόχρονα παλεύουν να αποκτήσουν και έναν μέσο. 
Για τον δεύτερο επιθετικό γίνεται μία προσπάθεια ώστε να παραμεί-
νει ο Τόμας, αλλά με μειωμένες αποδοχές. Διαφορετικά ο Κρμέντσικ 
ίσως επιστρέψει.
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ΚΙΝΑ 14:35
ΓΟΥΧΑΝ ΘΡΙ ΤΑΟΥΝΣ-ΣΑΝΤΟΝΓΚ ΤΑΙΣΑΝ OVER 2,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στο πρωτάθλημα της Κίνας θα παίξουμε μπάλα που μετά 
την πανδημία έχει χάσει την αίγλη του.
Ανάλογο ξεκίνημα για Γουχάν και Σαντόνγκ με τις δύο 
ομάδες να έχουν θέσει τον πήχη ψηλά στη φετινή σε-
ζόν.

ΚΙΝΑ 14:35
ΝΤΑΛΙΑΝ ΠΡΟ-ΓΚΟΥΟΑΝ ΠΕΚΙΝΟΥ 2 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Τον τίτλο έχει ως μεγάλο στόχο η Μπειζίνγκ αλλά δεν 
έχει ξεκινήσει όπως ακριβώς θα ήθελε.
Περιθώρια για απώλειες δεν υπάρχουν και μέσα στη 
τελευταία Νταλιάν θα επιτεθεί για να πάρει αυτό που 
θέλει.

ΚΙΝΑ 14:35
ΣΑΝΓΚΑΙ ΠΟΡΤ-ΝΑΝΤΟΝΓΚ ΖΙΓΙΟΥΝ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Στο ντέρμπι κορυφής με την Τσενγκντού η Σανγκάι δεν 
ήταν καλή γνωρίζοντας την ήττα με 0-1!
Η επιστροφή στις νίκες επιβάλλεται για το μεγάλο φα-
βορί του τίτλου και η αδύναμη Ναντόνγκ δύσκολα θα της 
δημιουργήσει προβλήματα.

ΔΑΝΙΑ 3 19:45
ΙΣΟΙ-ΜΙΝΤΛΦΑΡΤ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στις μικρές κατηγορίες της Δανίας θα παίξουμε μπάλα 
για να κυνηγήσουμε φυσικά τα γκολ.
Αδιάφορη αναμέτρηση με τους φιλοξενούμενους να 
έχουν εξασφαλίσει την άνοδο και να δίνουν χρόνο σε 
όλους τους παίχτες.
Μια νίκη γοήτρου θα ψάξει η Ισόι για να δώσει χαρά 
στο κοινό της.

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΠΡΕΜΙΕΡ 22:00
ΣΑΜΡΟΚ ΡΟΒΕΡΣ-ΓΙΟΥ ΣΙ ΝΤΙ OVER 3,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΥΚΟΛΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΡΟΒΕΡΣ
Τα δύο άκρα της βαθμολογίας συγκρούονται σε ένα παι-
χνίδι όπου οι πρωτοπόροι αναμένεται να έχουν αρκε-
τά εύκολο έργο.
Στη τελευταία θέση η Ντάμπλιν ούσα σάκος του μποξ 
στο πρωτάθλημα δείχνει να έχει συμβιβαστεί με τον 
υποβιβασμό.

ΙΡΛΑΝΔΙΑ 1η 21:45
ΚΕΡΙ-ΑΘΛΟΝ ΤΑΟΥΝ 2 -1,0 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Με δύο σερί νίκες η Άθλον μπήκε ξανά στη πρώτη τρι-
άδα και το κλίμα είναι εξαιρετικό.
Σήμερα έχει αποστολή στην έδρα της Κέρι που αδυνατεί 
ακόμα να προσαρμοστεί στα δεδομένα της κατηγορίας.

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟ 
ΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΟ 
ΜΕΝΟΥ ΓΙΑ ΑΥΤΟ 
ΚΑΙ ΘΑ ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ

ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ-ΙΝΤΕΡ ΜΕ «ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 

ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΟΣ»* ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ

Η σεζόν ολοκληρώνεται το Σάββατο με τον τελικό του 

Champions League. Στις 22:00 ξεκινά στην Κωνσταντι-

νούπολη το μεγάλο παιχνίδι ανάμεσα στην Μάντσεστερ 

Σίτι και την Ίντερ. 

Αμέτρητες αγορές σε σούπερ αποδόσεις προσφέρονται 

στα καταστήματα ΟΠΑΠ για τον τελικό του Champions 

League. Αποδόσεις τόσο υψηλές που δεν θα το πιστεύ-

εις μέχρι να παίξεις!

Η Μάντσεστερ Σίτι, μετά το πρωτάθλημα στην Αγγλία, 

κατέκτησε και το Κύπελλο με τη νίκη 2-1 στον τελικό 

κόντρα στη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ. Κυνηγάει το πρώτο 

Champions League της ιστορίας της. Στη μοναδική της 

συμμετοχή σε τελικό Champions League το 2021 ηττή-

θηκε με 1-0 από την Τσέλσι. 

Η Ίντερ πήρε το κύπελλο στην Ιταλία (κέρδισε με 2-1 

στον τελικό τη Φιορεντίνα) και τερμάτισε στην 3η θέση 

στο πρωτάθλημα. Διεκδικεί το 4ο ευρωπαϊκό της πρω-

τάθλημα. Σε 5 συμμετοχές της σε τελικούς έχει 3 νίκες 

και 2 ήττες. Τελευταία φορά κατέκτησε το Champions 

League το 2010, με τη νίκη 2-0 στον τελικό κατά της 

Μπάγερν. 

Στον τελικό του Champions League το Πάμε Στοίχημα 

προσφέρει την «Επιστροφή Στοιχήματος»*.

 

ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ ΣΕ ΚΑΝΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ,  

ΠΑΡΑΤΑΣΗ Η ΠΕΝΑΛΤΙ 

 Εκατοντάδες στοιχηματικές επιλογές έχουν οι παίκτες 

του Πάμε Στοίχημα για να ποντάρουν στο μεγάλο παιχνί-

δι της Μάντσεστερ Σίτι με την Ίντερ. 

Δείτε ορισμένα από τα πολλά ειδικά στοιχήματα που 

προσφέρονται στα καταστήματα ΟΠΑΠ για τον τελικό: 

Μέθοδος κατάκτησης (κανονική διάρκεια, παράταση, 

πέναλτι)

Πρώτο γεγονός στον αγώνα 

Καταλογισμός πέναλτι

Δοκάρι

Αυτογκόλ

Παίκτης που θα σκοράρει και θα κερδίσει η ομάδα του

Ομάδα που θα εκτελέσει το πρώτο κόρνερ

Νικητής των κόρνερ 

Πρώτη ομάδα που θα σκοράρει

Παίκτης που θα δεχτεί κάρτα

Παίκτης που θα σκοράρει 2+ γκολ

Ομάδα με τα περισσότερα κερδισμένα πλάγια άουτ

Συνολικές κάρτες

Τελευταίος σκόρερ

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 

ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 

σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 

κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 

στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

 

O ΤΕΛΙΚΟΣ ΤΟΥ 
CHAMPIONS 
LEAGUE ΜΕ 
ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΑΓΟΡΕΣ 
ΣΕ ΑΠΙΣΤΕΥΤΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ

1

2

3

4

5

6



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΜΕΓΑΛΟΙ
ΤΕΛΙΚΟΙ

Έτσι είναι οι τελικοί στο πρωτάθλημα μπάσκετ. Με αγωνία έως το τέλος. Ο Ολυμπιακός που 
έφτασε έως και τον τελικό της Euroleague υπήρχε η αίσθηση πως θα καθάριζε τη σειρά με 
τον Παναθηναϊκό στην Basket League. Αλλά δεν. Γιατί τα παιχνίδια του Ολυμπιακού με τον 
Παναθηναϊκό πάντα έτσι θα είναι. Σπουδαίοι τελικοί.
Ο Παναθηναϊκός που θα μπορούσε να κερδίσει ακόμα και στο ΣΕΦ το έκανε στο ΟΑΚΑ και 
σταμάτησε και το μεγάλο σερί.
Το ζήτημα βέβαια για τον Ολυμπιακό δεν είναι τόσο ο χαμένος τελικός. Το ζήτημα είναι ο 
τραυματισμός του Βεζένκοφ που βγάζει εκτός πλάνων πολλά πράγματα για τον Μπαρτζώκα.
Στον τρίτο τελικό θα κληθεί ο προπονητής του Ολυμπιακού να βρει πράγματα και σχήματα 
που δεν έχει δοκιμάσει σε όλη τη διάρκεια της σεζόν.
Αυτό που ήταν εμφανές στο δεύτερο τελικό ήταν δύο πράγματα.
Με τη βοήθεια της έδρας και όλα τα δεδομένα υπέρ του, ο Παναθηναϊκός το πιστεύει ακόμα 
περισσότερο πως μπορεί να κάνει τη ζημιά.
Δεν ήταν λίγο πως ο Ολυμπιακός έπαιζε χωρίς Σλούκα, Βεζένκοφ και Ουόκαπ. Δεν πρέπει 
να έχει ξαναγίνει. Αλλά ο Παναθηναϊκός το πιστεύει πλέον πολύ. Ίσως περισσότερο από 
ότι θα περίμεναν οι «πράσινοι».
Ο Ολυμπιακός φάνηκε στο τέλος πως ξέμεινε από επιλογές στην επίθεση, οι 65 πόντοι 
είναι το λιγότερο. Ξέμεινε με σουτ του ΜακΚίσικ από το τρίποντο που δεν είναι και ότι 
καλύτερο ενώ ο Πίτερς έμεινε εκτός εξίσωσης γιατί δεν πίστευε και ο ίδιος πως θα 
μπορούσε να μπει.
Αντίθετα, ο έμπειρος Πονίτκα το είχε, το πίστεψε και έδωσε τη νίκη στην ομάδα του.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


